
 

             Obec Horní Brusnice 

Pravidla pro konání svatebních obřadů  
Předmětem pravidel je stanovení zásad pro konání svatebních obřadů v Obci Horní Brusnice (dále jen obec) 

Svatební obřad   svatebním obřadem se rozumí uzavření manželství podle zákona č. 301/2000 Sb. o matrikách,               

                               jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonu, ve znění pozdějších předpisů 

Obřadní síň          obřadní síň obce Horní Brusnice je místnost v budově Obecního úřadu, Horní Brusnice 284 

Obřadní den        den, stanovený jako den konání svatebního obřadu 

Matrikář(ka)       zaměstnanec Obce Mostek na úseku matrik zajišťující svatební obřady podle zákona o matrikách 

Právní úprava 

Pravidla se řídí ustanoveními následujících zákonů: 

 Zákon č. 301/2000 Sb. o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů ve znění 

pozdějších předpisů 

 Zákon č. 500/2004 Sb. správní řád ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 94/1963 Sb. o rodině ve znění pozdějších předpisů 

 Zákon č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích ve znění pozdějších předpisů 

                                                            SVATEBNÍ OBŘADY 

 

článek 1 

Stanovené obřadní místo 

Obec si jako obřadní místo pro konání svatebního obřadu stanovuje obřadní síň. 

V obřadní síni je k dispozici 28 míst k sezení, celkový počet účastníků je omezen kapacitou obřadní síně, což je 40 

osob. 

článek 2 

Stanovený den a čas konání svatebních obřadů  

ve stanoveném obřadním místě 

Jako obřadní den pro konání svatebních obřadů ve stanoveném obřadním místě se stanovuje 

čtvrtek nebo pátek v době od 13.00 – 15.00 hodin. 

V sobotu v době od 11.00 – 15.00 hodin. 

Mimo dny, které připadnou na den státního svátku nebo ostatního svátku. 

 

článek 4 

Závěrečná ustanovení 

Pravidla nabývají účinnosti dne 1.10.2017. 

 

 

 

 

                                                                                                                                                      Vojtíšek Jiří, starosta obce 

 


